

今日沂蒙·热线

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

险!车中休息突遭钢珠枪击

车玻璃现弹孔 所幸车主无事

本报10月21日热线消

息 (记者 季善文 周磊)市民韩先生在自己车中休息时,突然听到车玻璃“砰”的一声响,抬头一看,原来有人持枪向自己射击。事故造成韩先生的车玻璃受损,所幸韩先生未受伤。目前,警方已介入调查。

20日上午9时许,记者在市区蒙山大道兰田商业街附近见到市民韩先生。据了解,这里就是枪击现场,韩先生的车窗上仍然有一个被打破的弹孔。

韩先生称,18日下午,自家的五菱之光停在路边,自己则躺在车中休息。4时40分许,突然“砰”的一声巨响,汽车的前挡风玻璃被

击中,他跑出来时看到,一辆牌照为面包车由南向北行驶,车上的人拿着枪向自己射击后向北逃窜,于是韩先生一边追赶,一边拨打110报警。

几分钟后,他追到一家宾馆的停车场,那辆白色面包车就停靠在此,车的发动机还是热的,但是车上的人已经不见踪影。韩先生告诉记者,民警赶到现场后,在被袭现场附近发现了“子弹”,是直径不到一厘米的钢珠。

韩先生怀疑此事与他近期一个房产纠纷有关。记者了解到,辖区的兰山路派出所已经受理此案,案件在进一步调查处理中。



▲韩先生的车窗上有一个醒目的弹孔。

退学两年又复学

高考报名犯了难

学校:参加学业水平考试,

拿到毕业证后就行了

本报10月21日热线消息 (记者 郁恒吉)沂水的小刘工作两年后又回到学校读书,因未参加学业水平考试,所以未取得高中毕业证,高考报名犯了难,这让小刘很苦恼。

小刘告诉记者,2007年9月,他初中毕业考上了沂水县第三中学,在高二上学期选择了退学。此后两年,他辗转到青岛各地打工。“这两

年来,始终找不到合适的工作,我很后悔当初的决定。”小刘说。

2010年5月份,小刘回到沂水县第四中学借读高三,由于当时他并未参加高二下学期的学业水平考试,现在无法取得高中毕业证。而因为没有取得毕业证,小刘2011年高考报名犯了难。“很后悔高中没毕业就退了学,不知道现在有何补

救措施。”小刘后悔地说。他表示,如果再不能参加高考,以后就很难再有机会了。

21日下午,记者联系了沂水县第三中学教导处,一位姓赵的工作人员告诉记者,在2011年1月中旬还有一次学业水平考试补考机会,如果小刘补考全部合格,可获得毕业证,并以往届生身份报名参加高考。

四十吨假化肥 “骗过”经销商

两地质监联手为企业“正名”

本报10月21日热线消

息 (通讯员 邵迎峰 记者 李济华)

河南省开封市化肥经销商魏先生9月份花10万元购进了40吨“临沂产”复合肥,经当地质监部门监督抽查后,该复合肥为不合格产品。魏先生按照包装上的厂名、厂址,千里之外寻到临沂,方知造假者“全套”冒用了临沂厂家的产品外包装。

10月21日,河南省开封市质监局一名执法人员

章等,发现魏先生所购买的化肥虽然外包装上是他们的厂名、厂址、生产许可证号,但却并非自己的工厂所生产。执法人员在现场又仔仔细核对了财务账号、专用章和外包装后,证实了该厂负责人的说法。

据魏先生介绍,他是把10万元货款打到了合同上的财务人员刘某的个人账户上的,而经公安部门查询,刘某系河南人,根本不是临沂这家化肥厂的财务人员。魏先生方才醒悟。

“我们的产品外包装被人冒用了,并因此给客户带来了损失,幸亏两地质监部门及时介入,才没有给公司声誉造成更大的损失。希望质监部门能帮我们维权到底,揪出制假者。”临沂这家化肥厂的负责人说。

目前,此案已交河南开封警方协查。